
 

  

SEZNAM VĚCÍ, KTERÉ SI S SEBOU KLIENT PŘIVEZE  
NA POBYT V ODLEHČOVACÍ SLUŽBĚ 

 

 Vyjádření lékaře pro Odlehčovací služby (pouze náš formulář)  

 Čestné prohlášení zájemce o sociální službu (bezinfekčnost) – s uvedeným datem zahájení 
poskytování služby (datum příjezdu)  

 Nachystané léky v dávkovači na léky (lékovce), které klient užívá (inzulin, inzulinové pero, 
glukometr – včetně návodu a náhradních baterií – pozor, inzulin je možné u nás aplikovat jen 
třikrát denně!) – na dobu celého pobytu, případně můžete přijít doplnit. 

 Rozpis léků a jejich dávkování (2x – první pro nás a druhý si necháte u sebe, abyste měli podle 
čeho dochystat do dávkovače) + poslední lékařskou zprávu (do obálky pro případ nutnosti 
přivolání RZS)   

 Občanský průkaz, kartička pojištěnce 

 Přezůvky s pevnou patou 

 Látková mycí žínka (1x světlá a 1x tmavá) + 1x balení (tj. 50 ks) jednorázových mycích žínek 

 Oblečení na spaní (+ 1x náhradní), (pyžamo, noční košile…) 

 Pohodlné domácí oblečení (+ další náhradní pro případ potřeby oblečení  
pro pobyt venku)  

 3x ručník (1x světlý, 1x tmavý + 1x na obličej) 

 Hygienické potřeby (např. kartáček na zuby, pasta, šampón, mýdlo, krém, muži – věci užívané při 
holení, hřeben, inkontinenční pomůcky + pokud jsou potřebné jednorázové podložky 90x60cm, 
kapesníky, vatové štětičky do uší, čisticí pěny, vlhčené ubrousky, toaletní papír) 

 Užívané kompenzační pomůcky (hole, chodítko, naslouchadlo atd.) 

 Brýle na čtení 

 Kávu (mletá, rozpustná) – označená jménem klienta, pokud ji bude během pobytu pít 

 Léky proti bolesti, nachlazení a teplotě, průjmu, zácpě (osobní lékárnička) 

 Soupis věcí, které si klient přinese s sebou do zařízení (ten slouží Vám, necháváte si ho u sebe) 

 Doporučujeme hotovost ve výši 500,- Kč (úhrada pedikúry, kadeřnice, příp. další náhlé výdaje) 

 !!! Všechny věci je nutné označit a oblečení (včetně obuvi) označit např. fixem na textil!!! 

 Je možné vzít si s sebou pro radost oblíbené předměty, knihy, fotografie, vlastní polštářek atd. 

 

Děkujeme za rozhodnutí využít pobyt v našem zařízení. Doufáme, že celý pobyt proběhne bez 

zbytečných komplikací a bude se u Vám nás líbit. V případě, že bude cokoliv nejasného, nebo se 

cokoliv stane, nebojte se ozvat. Budeme se snažit Vám co nejlépe pomoci. Na závěr Vás prosíme 

o zpětnou vazbu. Je pro nás důležité znát vlastní hranice a vědět, na kterých oblastech pracovat. 



 

  

Můžete ji napsat či vyslovit buď osobně pracovníkům Odlehčovací služby, nebo zapsat do Knihy přání 

a pochval na nástěnce. Také můžete využít Dotazník spokojenosti, který naleznete vedle nástěnky při 

vstupu do zařízení, ten vložíte do schránky pro připomínky a stížnosti ve vstupním prostoru.  

Děkujeme jménem celého týmu Odlehčovací služby Charity Vyškov! 

 


